



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. november 4., péntek

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
a város lakosságát

a 2016. évi közmeghallgatásra

IDEJE: 2016. november 24. (csütörtök)
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjain eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2016. november 23-a, 16.00 óráig.
Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Amit jó tudni a kéménysepréről

Nagyobb területen végzik a katasztrófavédelem kéményseprői...

November 1-je óta a korábbiánál is nagyobb területen végzik a katasztrófavédelem kéményseprői a lakossági kémények tisztítását, ellenőrzését. Jelenleg 17 megye 2499 települése tartozik a katasztrófavédelem ellátási területéhez. A gazdálkodó szervezetek tulajdonában lévő kémények ellenőrzését és tisztítását változatlanul a kéményseprőcégek végzik megrendelésre.

Az, hogy milyen gyakran érkezik valakihez a kéményseprő, attól függ, hogy az adott háztartásban milyen tüzelőberendezéssel fűtenek, nem pedig attól, hogy fűtési időszak van-e. Gázüzemű és zárt égésterű tüzelőeszköz esetén kétfévente, minden egyéb fűtőberendezés esetében évente érkezik a kéményseprő.

A kötelező lakossági sormunka az egész országban ingyenes. A kéményseprő 15 nappal az ellenőrzés előtt írásos értesítőt dob a postládába. Ha a kéményseprő az értesítésben megadott időpontban nem találja otthon a kéménytulajdonost, újabb időpontról hagy értesítést. Ha a sormunkát a kéményseprő a második időpontban sem tudja elvégezni, akkor a kéménytulajdonosnak 30 napon belül egyeztetnie kell egy új, közös időpontot, amikor elvégezhető a sormunka. A harmadik, közösen egyeztetett időpontban elvégzett munkáért már ki kell fizetni a kiszállási díjat, de nem készpénzben, hanem csekken, vagy átutalással.

A kötelező és ingyenes lakossági sormunka magában foglalja a kémény és az összekötő elem ellenőrzését, tisztítását, a levegő-utánpótlás ellenőrzését és az ezt befolyásoló műszaki berendezések okozta hatások vizsgálatát, továbbá az égéstermék paramétereinek ellenőrzését, illetve ahol elő van írva, ott a szén-monoxid-érzékelő működőképességének ellenőrzését is. A sormunkába nem tartozó tevékenységekért változatlanul fizetni kell.

Természetesen lehetőség van arra is, hogy valaki az ingyenes sormunkán túli kéményellenőrzést vagy tisztítást rendeljen meg. Ezt a 1818-as telefonszámon, azon belül a 9-es, majd az 1-es menüpont kiválasztásával elérhető ügyfélszolgálaton teheti meg. A két kötelező sormunka között megrendelt ellenőrzés és a sormunkába nem tartozó munkák elvégzése költségtérítés terhére történik. A kéményseprővel kapcsolatos információk elérhetők a kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weboldalon.

Folyamatos a sarkadi kerékpárút hálózat fejlesztése

Folyamatosan törekszik az önkormányzat a város kerékpárút hálózatának fejlesztésére a kényelmesebb és biztonságosabb kerékpározás érdekében, mondta a kerékpárutak rekonstrukciója kapcsán hozott képviselő-testületi döntést kommentálva dr. Mokán István polgármester.

A városvezető kiemelte, Sarkad a megye egyik legjobb, legkiterjedtebb kerékpárút hálózatával rendelkező települése, azonban ennek a hálózatnak a fenntartása, üzemeltetése, a felújítási munkálatok folyamatosan önkormányzati forrásokat igényelnek. Természetesen ezeket a forrásokat biztosítja a képviselő-testület, ahogy tette azt 2016. október 27-én is, amikor 2,5 millió Ft-ot biztosított annak érdekében, hogy 2017 márciusáig megtörténjenek a szükséges javítások, felújítások.

Az önkormányzat a Városgazdálkodási Iroda révén közel 11 kilométer belterületi kerékpárutat működtet, ami folyamatos karbantartást igényel. Kerékpárút fut a város valamennyi fontos útja mellett, gyűrűt alkotva a Kossuth utca - Árpád fejedelem tér - Vasút utca - Ady Endre utca - Anti út vonatkozásában. Kerékpárút vezet végig a



Kossuth utca

Szalontai úton, a Vasút utcán, a Gyulai úton és a Sarkadkeresztúri úton is, nem beszélve a külterületi kerékpárutakról, melyek összeköttetést biztosítanak Sarkadkeresztúrral, a határon túli Nagyszalontával, illetve Gyula irányában egészen a Fekete-Körös hídjáig, Sarkad közigazgatási határáig lehet biztonságosan biciklizni.

A képviselő-testület októberben hozott döntése a belterületi kerékpárút hálózat legfontosabb hibáinak a kija-

vítására biztosít forrást, ugyanis a közel egy kilométeres díszkő burkolatú, továbbá a valamivel több, mint tíz kilométer aszfaltozott kerékpárút hálózat is akad javítani való, mivel azok egy része már több évtizede szolgálja a lakosságot. A kivitelezést a Városgazdálkodási Iroda végzi, mondta a polgármester.

A meglévő hálózat további fejlesztése kapcsán elhangzott, hogy számolva a jelentős bekerülési költségekkel, kidolgozott tervek és benyújtott pályázatok állnak az önkormányzat rendelkezésére a folytatáshoz. Dr. Mokán István elmondta, hogy egyrészt a Magyarország és Románia közötti határon átnyúló együttműködési programnak köszönhetően első lépésben megtervezésre került a Sarkad bel- és külterületét egyaránt érintő Békéscsaba - Nagyszalonta kerékpárút, majd a második ütem során megépült a kerékpárút a Szalontai út végétől egészen az államhatár metszésével Nagyszalontáig, így kényelmesen és biztonságosan lehet biciklizni testvérvárosunk központjába. Mivel a tervek készen vannak, és hamarosan kiírásra kerülnek az újabb határon átnyúló együttműködési elősegítő pályázatok, lehetőség lesz a harmadik lépés megvalósítására, melynek keretében teljesen megújulhat a sarkadi kerékpárút hálózat egy igen fontos belterületi szakasza. Az említett hálózat részét képező Szalontai úti - Árpád fejedelem téri - Kossuth utcai és Gyulai úti kerékpárút épülne újjá a Szalontai út végétől a Gyulai út végéig. Ezen projekt negyedik, egyben befejező lépéseként megújításra kerülne a bicikliút a Gyulai út végétől a dobozi körforgalomig, illetve onnan új bicikliút épülne egészen a Dóboz községig.

A másik pályázat, mely jelentős belvárosi kerékpárút fejlesztés lehetőségét tartogatja, már tavasszal beadásra került a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programra. Ebből a TOP projektből új, díszkő burkolatú kerékpárút és gyalogjárda kombináció épülne a Kossuth utca Stefánia utca kereszteződésétől, a Kossuth utca páratlan oldalán egészen az Árpád fejedelem téri lámpás kereszteződésig. Azonban ebből a projektből a Kossuth utcán és a Gyulai úti általános iskola előtt újabb parkolók is épülnének, illetve három újabb, védett gyalogos átkelőhely is kialakításra kerülne a város fontos átmenő útjain, tovább növelve a közlekedésbiztonságot.

A fenti elképzelésekből látható, hogy a sarkadi városvezetés fontos feladatnak tekinti a város kerékpárút hálózatának fenntartását, folyamatos karbantartását és komoly fejlesztési elképzelések megvalósításán dolgozik, zárta gondolatait a kerékpárutak témakörében a polgármester.

-mk



A kerékpárút alapját készítik



Árpád fejedelem tér

Sarkadon járt a gyulai román főkonzul

Közös cél a kétoldalú kapcsolatok további erősítése

Október 28-án, a közelgő Mindenszentek napja alkalmából ismét Sarkadra látogatott Románia Gyulai Főkonzulátusának vezetője, Florin Vasiloni Trandafir. A román főkonzul városunk polgármestere és a Sarkadi Polgármesteri Hivatal vezető beosztású tisztviselői fogadták, továbbá jelen volt a helyi Román Nemzetiségi Önkormányzat vezetése is.

A megbeszélésen Florin Vasiloni Trandafir főkonzul és dr. Mokán István polgármester is kihangsúlyozta, hogy közös cél a kétoldalú kapcsolatok további erősítése, illetve az együttműködés további lehetőségeinek feltárása, különös hangsúlyt helyezve a Magyarország és Románia közötti határon átnyúló együttműködési program hamarosan megjelenő újabb pályázataira. A román diplomata részletes képet kapott városunk működéséről és a romániai Nagyszalontával folytatott, példaértékű testvérvárosi együttműködésről, valamint arról is meggyőződhetett, hogy kiváló a város önkormányzata és a városban működő román nemzetiségi önkormányzat közötti kapcsolat.

A főkonzul a megbeszélésen kiemelte, számára örömteli az a tény, hogy a sarkadi

városvezetés komolyan veszi a városban működő Román Nemzetiségi Önkormányzatot, annak működését támogatja, és megbecsüli a Sarkadon élő román közösséget. A román diplomata ismertette azon elképzelést is, miszerint egy máramarosi stílusú fatemplom építését tervezik a jövőben Sarkadon, amennyiben ahhoz a város képviselő-testülete önkormányzati tulajdonban lévő üres területet tud biztosítani.

A megbeszélést követően Florin Vasiloni Trandafir és dr. Mokán István kilátogattak a Szigeti temetőbe, ahol a közelgő Mindenszentek kapcsán a Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjaival közösen megkoszorúzták az ott található katonasírokat, melyekben román és magyar hősi halottak is nyugszanak.

-mk



Dr. Mokán István (balról) és Florin Vasiloni Trandafir



Az Idősek Világnapján az Idősek Otthonában

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona- Idősek Gondozóháza, Idősek Világnapja alkalmából október 5-én tartotta meg ünnepségét. Az Idősek napja az idős emberekről, az ő tiszteletükről szól. Már hagyományra vált intézményünk-

ben, hogy évente egy alkalommal összejövünk azért, hogy kifejezzük tiszteletünket azok iránt, akik közöttünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket. Szeretettel gondolunk rájuk és nem csak ezen a napon, hanem az év minden napján. Feladatunk támaszt

nyújtani, valamint biztosítani számukra az öregkorhoz méltó életet. Az ünnepség kezdetén Dr. Mokán István polgármester úr megható szavakkal köszöntötte az időskorúakat és a megjelenteket. Perei Károlyné ismeretlen írótól származó levél

felolvasásával kívánt jó egészséget ellátottainknak. Ez úton is szeretnénk megköszönni Gyetvai Zoltánnak, hogy dalcsokeival hol könnyet, hol mosolyt csalt időseink arcára, és a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola Cimbora Gyermekek Néptáncgyűtes 9. évfolyamos diákjainak, akik színvonalas műsorukkal különlegessé tették ünnepségünket. Rendezvényünket egy M Legrand verssel zártuk, ami hűen tükrözi a mai nap mondanivalóját.

Az idősek tisztelete!

Amíg fiatal vagy,
Sosem gondolsz arra,
Hogy eljön az ősz is,
S elszállnak a darvak.

Amíg fiatal vagy,
Nincsen sosem gondod,
Nem érdekel semmi,
Csak a saját dolgod.

Pedig gondolnod kell,
Azon sok emberre,
Aki annyit tették,
S jártak a kedvedbe.

Legalább e napon,
Jussanak eszedbe,
Legyél hálás nekik,
S ne legyen feledve.

Szüleid, akik az
Életedet adták,
Nagymamák, nagyapák,
Ne legyenek árvák.

Tanítóid, kiktől
Csak a jót tanultad.
Gondolj szeretettel
Tiszteleted rójad.

Törődjél és szeress,
Mindenkét azt mondja:
Hogy amennyit most adsz
Annyit kapsz, majd vissza!



Ismét papírt gyűjtenek a Szakképző Iskola diákjai

Diákjaink részéről felmerült az igény, hogy szervezzünk ismét papírgyűjtést. A befolyt pénzből a korábban megvásárolt Lego robotokhoz vásárolnának kiegészítőket.

Mint ismeretes, ez év tavaszán az iskola diáksága, tanárai mellé csatlakoztak támogatók, szülők és ennek az összefogásnak köszönhetően sikerült megvásárolni a vágyott Lego robotot. A robot elsősorban az informatika, ezen belül is a programozás oktatását teszi könnyebbé, kedveltebbé diákjaink körében. Ilyen robot legközelebb a megyeszékhelyen érhető el a diákok számára, ezért is tölt el nagy büszkeséggel, hogy sarkadi diákoknak is elérhetővé tudtuk tenni az ezzel történő oktatást.

Kérek mindenkit, hogy az otthonában, intézményében feleslegessé vált papírt ne a kukába dobja, hanem ajánlja fel a diákság számára, ezzel is támogatva álmaikat. Amennyiben a papírt nem tudja az iskolába beszállítani, akkor 8-16 óra között a megadott telefonszámokon jelezzék és elmegyünk érte (06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323).

Papírgyűjtés

A GYSZC Ady Endre - Bay Zoltán Szakképző Iskolája ismét papírgyűjtési akciót szervez.

Arra kérjük a diákságot és a lakosságot, hogy az otthonukban feleslegessé vált papírokat (újság, kartondoboz, könyvek, reklámanyagok, szórólapok) gyűjtsék össze és adják át az iskolának.

Az Önök segítségére is szükségünk van!

Az összegyűjtött papírt 2016. november 11-én 9 órától 14 óráig lehet elhelyezni az iskola előtt található konténerben.

Aki a felesleges papírt a fent említett napon nem tudja behozni, 2016. november 7-től leadhatja az iskolában.

Cím: 5720 Sarkad, Piac tér 4. (Körépület)



November 5. - Árpád-házi Szent Imre

Imre herceg első királyunknak, Szent Istvánnak és Boldog Gizellának fia, akit német nagybátyja, a később szintén szentté avatott Henrik császár nevére kereszteltek. A magyar Imre név a német Henrik átvétele.

Szent István intelmei Imréhez: „... szerelmeletes fiam, szívem édessége, sarjam jövő reménysége, kérek, megparancsolom, hogy mindenütt és mindenekben a szeretetre támaszkodva ne csak atyafiságodhoz és a rokonságodhoz, vagy a főemberekhez, avagy a gazdagokhoz, a szomszédhoz és az itt lakóhoz légy kegyes, hanem még a külföldiekhez is, sőt mindenkihez, aki hozzád járul.”

Tájékoztató a mezőgazdasági őstermelők iparüzési adójáról

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a helyi adóról szóló 1990. évi C. törvény 1. §-ában kapott felhatalmazás alapján – 26/1991. (X.29.) önkormányzati rendeletével bevezette és meghatározta a helyi iparüzési adóra vonatkozó szabályokat, melyeket jelenleg a 18/2015. (X.29.) önkormányzati rendelet tartalmaz. Ebből fakadóan a városunk illetékességi területén végzett iparüzési tevékenység után 1991. évtől kezdődően, az önadózás szabályai szerint helyi iparüzési adó alanyként bejelentkezési és bevallási/nyilatkozattételi kötelezettsége áll fenn – többek között – a mezőgazdasági őstermelőknek is, tekintettel arra, hogy a helyi adóról szóló 1990. évi C. törvény 52. § 26. b) pontja alapján a bejelentkezési és bevallási/nyilatkozattételi kötelezettség tekintetében vállalkozónak minősül a személyi jövedelem adóról szóló törvényben meghatározott őstermelő is.

A bejelentkezési kötelezettség teljesítéséhez szükséges bejelentkezési nyomtatvány a sarkad.hu honlapról tölthető le, melynek kitöltéséhez a Polgármesteri Hivatal 25. számú irodájában Bakos Györgyné köztisztviselő ügyintéző nyújt segítséget igény szerint.

A bevallási/nyilatkozattételi kötelezettség teljesítéséről a bejelentkezés benyújtását követően ad tájékoztatást az ügyintéző.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy a bejelentkezési és bevallási/nyilatkozattételi kötelezettség nem feltétlenül jelent adófizetési kötelezettséget. Amennyiben az iparüzési adóalap nem éri el az 500.000.-Ft-ot és az adózó a mentesség iránti igényét jelzi a jegyzői adóhatóság felé a bevallási nyomtatványon, iparüzési adófizetési kötelezettség nem keletkezik.

dr. Pintér Magdolna jegyző

NOVEMBER 4. - AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC LEVERÉSÉNEK GYÁSZNAPJA

Ezen a napon a szovjet néphadsereg páncélosai Szolnokról Budapestre vonultak: segítségükkel megkezdődött a „rendteremtés”. Az új forradalmi munkáspárt kormány, melynek ve-

zetője Kádár János volt, fegyveres erőszakkal számolta fel az október 23-án kitört, ellentmondásoktól sem mentes forradalmat. Az ekkori események tényszerű ismeretése csak a rendszerváltás

idején, 1989/90 után valósult meg. Ez a nap a szabadságáért küzdő nemzet gyásznapja.

A forradalom leverését követő véres megtorlás után az ország polgári fejlődése több évtizedre megtorpant. Magyarország több mint harminc évig a szovjet befolyási övezet „legvidámabb barakkja” volt.



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

November		
7 hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
8 kedd	Dr. Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820
9 szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke s. 5. 66/272-820
10 csüt.	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke s. 5. 66/270-360
11 péntek	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
14 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A 66/270-259
15 kedd	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B 66/270-141
16 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
17 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820
18 péntek	Dr. Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820
21 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke s. 5. 66/272-820
22 kedd	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke s. 5. 66/270-360
23 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A 66/270-259
24 csüt.	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B 66/270-141
25 péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke s. 5. 66/272-820
28 hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
29 kedd	Dr. Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820
30 szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke s. 5. 66/272-820



Biliárd

Október 29-én a Hangulat Presszóban egész napos egyéni biliárd versenyt szerveztek, melynek résztvevői a déli órákban ebédszünetet is tartottak. A nevezési díj ugyanis magába foglalt egy ebédet is.

Az eredményhirdetésre a késő délutáni órákban került, a helyezettek díjazásba részesültek.

Eredmény: 1. Sztójka László (Doboz), 2. Képiró Károly (Sarkad), 3. Jakab János (Sarkad), 4. Kölüs Péter (Sarkad), Péntes Imre (Sarkad).

Tenisz



Sarkadon rendezték meg az idei Békés Megyei Pedagógus Tenisz Kupa viadalt a Sarkadi Kinizsi Teniszcentrum salakos pályáin.

Sarkad Város Önkormányzata, a Kinizsi Tenisz Egye-



sület, a Békés Megyei Testnevelő Tanárok Egyesülete és a Békés Megyei Diáksport Egyesület által szervezett versenyen a nőknél és a férfiaknál is két korosztályban mérték össze tudásukat egyéni és páros kategóriában a résztvevők. Egész nap pattogott a sárga teniszlabda és éppen a sötétedés előtt sikerült a döntőket lejátszani. Az eredmény kihirdetésére már a vacsoránál, a középiskola étkezdéjében került sor, a nap baráti beszélgetéssel zárult.



A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása - eredményei

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:3**
2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK – **eredmény: 3:1**
3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC – **eredmény: 1:0**
4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás HMSE – **eredmény: 0:2**
5. forduló: 2016. szeptember 10., 16.30 óra, Ujkigyós FC - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:0**
6. forduló: 2016. szeptember 17., 16.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - S-keresztúri SE – **eredmény: 3:0**
7. forduló: 2016. szeptember 24., 16.00 óra, Atlatico Békéscsaba - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 1:4**
8. forduló: 2016. október 01., 15.00 óra, Kunágota TE - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:3**
9. forduló: 2016. október 08., 15.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Gyomaendrőd FC – **eredmény: 2:0**
10. forduló: 2016. október 16., 15.00 óra, Lőkősháza KSK - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 2:1**
11. forduló: 2016. október 22., 14.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC – **eredmény: 0:1**
12. forduló: 2016. október 29., 14.30 óra, Doboz SE - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:0**

13. forduló: 2016. november 05., 13.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Battonyai TK
14. forduló: 2016. november 12. 13.30 óra, Békéscsabai MÁV SE - Sarkadi Kinizsi LE
15. forduló: 2016. november 19., 13.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Bucsa SE

Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének értesítése!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2016. november 9-én 14.00 órától tartjuk a Református Egyház Nyugdíjas házában.

Témánk lesz:
- a Diabetes Világnapi megemlékezés,
- az országos találkozónak részleteinek megbeszélése
- az évről-évre egyesületi gyűlésünk részletei.

Nem csak Egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületi tagjainkat, és azokat is akik nem egyesületi tagok, de diabetesesek, hogy Sarkadon továbbra is van lehetőség gyógycipő készíttetésére. A cukorbetegnek csak diabetológus szakorvosi javaslattal készíthetnek új gyógycipőt, évente egy alkalommal. Ezért kérem a szakorvosi javaslat vizsgálat előtti beszerzését.

Ortopéd orvosi vizsgálat és a gyógycipő kiírása, a nappali kórház szakrendelőjében, a mintavétel itt Sarkadon, a járó beteg ellátó intézményben található Tisza Plusz Kft. rehabilitációs eszközöket forgalmazó üzletében Oberschal Rozália közreműködésével történik.

Közgyógyellátási igazolvány igénybe vehető a cipő készítése során.

Az egyesületi gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérést tartunk.

Major József az egyesület elnöke

Meghívó

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja minden tagját **2016. november 09-én, délelőtt 09.00 órai kezdettel tartandó közgyűlésére.**

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pont:

1., jelölő bizottság kiküldése. Amennyiben a fenti időpontra kitűzött közgyűlés nem lenne határozatképes, a megítélt közgyűlést jelen meghívóval 2016. november 09-én, délelőtt 09:15-re ismételt összehívjuk, változatlan napirenddel és helyszínnel. A megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Dr. Vass Györgyné elnök

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete tisztelettel kéri tagjait, hogy aki nem rendezte tagdíjbefizetését, tegye meg fogadóóránkon minden hétfőn 13.00-

A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e-mail-ben (scsatornamu@gmail.com), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

Csepreghy Júlia elnök

16.00 között a Vasút u. 11 sz. alatt. Ha valaki nem tud bejönni, telefonon értesítsen és kimegyünk a hához szívesen. Telefon:06-70-334-3393

Köszönettel:
Doba Mihályné szervezetevezető

RUHABÖRZE!

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2016. november 23-án /szerdán/ délelőtt 10.00 - 13.00 óra között ruhabörzét tart a Művelődési Központ nagyertermében. MINDENKIT szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

Meghívó Saláta Partira és KRESZ versenyre

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület a Bartók Béla Művelődési Központtal közösen szeretettel meghív minden kedves civil szervezetet, versenyezni vágyó diákokat, tanárokat és felnőtteket az általuk V. alkalommal **2016. november 19-én, 14:00 órakor, az Egészségmegőrző program keretében** megrendezésre kerülő Saláta Partira, játékos vetélkedőre és KRESZ versenyre.

A KRESZ verseny lebonyolítása a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársainak közreműködésével történik. A Salátaversenyre sok szeretettel várjuk az új és az előző évi győztes csapatokat és egyéneket!

Nevezni lehet hozott, előre elkészített salátákkal. A résztvevőket vendégül látjuk a helyszínen elkészített salátákból.

Szeretsz különleges salátákat készíteni, szeretnél tagjaiddal, barátaiddal illetve családdal, versenyezni? Vegyél részt rendezvényünkön! Légy Te, a legjobb! Jelentkezz!

Versenyezni: 3-5 fős csapatokban lehet.

Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Kezdet: 14:00 óra

Program:

14.00-16.00: Kerékpáros ügyességi verseny, Előadás az egészségmegőrzéséről (előadó: Sárközy Erzsébet), Játékos vetélkedő, KRESZ verseny

16.30-17.30: Zsúrizás, közös zöldség-gyümölcs-saláták elkészítése elfogyasztása

18.30: Eredményhirdetés

Jelentkezési határidő: 2016. november 17.

Jelentkezni lehet: Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, Szűcs Józsefné egyesületi tagoknál, valamint a művelődési központban, ahol bővebb információt kaphatsz. Mindenkit szeretettel várunk!

Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, és érezd jól magad!

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület

A Közös Agrárpolitika forrásait az európai gazdákra és ne más célokra költsek

Erdős Norbert sajtóközleménye

„Kifejezetten ellenzem azokat a törekvéseket, amelyek akár önkéntes, akár kötelező alapon a Közös Agrárpolitika költségvetési forrásaitól fedeznék a szociális és demográfiai változások okozta válsághelyzetek kezelését. Számomra kiemelten fontos, hogy a Közös Agrárpolitika forrásait ténylegesen a gazdák kapják” - jelentette ki Erdős Norbert európai parlamenti képviselő az Andrieu-jelentés plenáris szavazását követően Strasbourgban.

A fideszes politikus hozzátette: néppárti magyar képviselőtársaival együtt kénytelen volt elutasítani a Közös Agrárpolitika és a munkahelyteremtés kapcsolatáról szóló Andrieu-jelentést. Ezt annak ellenére tette, hogy a szöveg egy erős és megfelelően finanszírozott Közös Agrárpolitikára tesz javaslatot, mely célkitűzés teljes mértékben megegyezik a magyar gazdák érdekeivel.

Erdős Norbert figyelmeztetett, hogy olyan rendelkezések is bekerültek a jelentésbe, amelyek pont a KAP jövőbeni finanszírozását sodornák közvetlen veszélybe. A jelentés 21. és 77. paragrafusai arra tesznek javaslatot, hogy a mezőgazdasági forrásokból szociális és demográfiai jellegű projekteket is támogassunk. „Számunkra kiemelten fontos, hogy a Közös Agrárpolitika forrásait ténylegesen a gazdák kapják. Ezért nem engedhetjük, hogy akár önkéntes, akár kötelező alapon a közvetlen kifizetésekből vagy a vidékfejlesztési forrásokból fedezzük a szociális és demográfiai változások okozta válsághelyzetek kezelését. A

szociális kérdések finanszírozásának nem a Közös Agrárpolitikában van a helye, ezért is került ki 2013-ban ebből a politikából a leginkább rászorult személyek uniós támogatása” - tette hozzá Erdős Norbert.

Hasonló probléma merül fel a strukturális alapok és a KAP gerincét adó uniós jogszabályok tervezett módosítása, az ún. omnibusz javaslatcsomag során is. Az Európai Bizottság a jövőben lehetővé tenné, hogy a strukturális alapok - beleértve a vidékfejlesztési alapot - forrásaiból a tagállamok önkéntes alapon demográfiai jellegű projekteket támogathassanak. A fentiek fényében ez számunkra elfogadhatatlan. A Közös Agrárpolitika forrásait a mezőgazdasági termelőknek és az élelmiszer-előállítóknak kell ténylegesen kapniuk, különben az EU nem tudná biztosítani a kontinens megfelelő élelmiszerellátását, és nem tudna jelentősen hozzájárulni a világ élelmiszer-biztonságának a növeléséhez és az éhezéssel szembeni küzdelemhez. „Ez az Egyesült Nemzetek Szervezetének az egyik kiemelt célja is” - hívta fel a figyelmet Erdős Norbert.

Háttér: Az ülésen elfogadott Andrieu-jelentés egy nem jogalkotási célú szöveg, így nem lesz semmilyen jogi következménye az Európai Unió Közös Agrárpolitikájára.

Strasbourg, 2016. október 27.

További információ:
Erdős Norbert irodája: +32-228-37716
<http://fidesz-eu.hu/>
<http://erdos.fidesz-eu.hu/>

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

November 4. Péntek

Károly, Lotti

November 5. Szombat

Imre, Tétény

November 6. Vasárnap

Lénárd

November 7. Hétfő

Rezső, Csenger

November 8. Kedd

Zsombor

November 9. Szerda

Tivadar, Szibilla

November 10. Csütörtök

Réka, Ariel

November 11. Péntek

Márton, Martin

Szent Hubertus

Ünnepnapja november 3.

Szent Hubertus vagy Hubert (kb. 656 – 727. május 30., Tervuren, Németalföld) a vadászok, erdészek, lövész-céhek védőszentje, aki kb. 705 és 727 között Liege (Lüttich) városának püspöke volt (a város védőszentje).

A Magyar katolikus lexikon szerint Lüttichi Szent Hubert püspök Szent Lambert tanítványa volt. Hubert 703-ban vagy 705-ben lett Szent Lambert utóda a maastrichti püspökségben. Egyházmegyéje területén az utolsó pogányokat is megtérítette. 717. vagy 718. december 24-én Szent Lambert ereklyéit Maastrichtból Liège-be vitette át. Elete utolsó hónapjaiban egy horgászatot megsebesült, betegen még elindult egy templomszentelésre, de útközben meghalt. Testét a liege-i Szent Péter-templomban temették el. 743-ban fölnyitott sírjában épen találták testét, majd 825-ben ereklyéit átvitték az andoge-i (Ardennek) apátságba, melyet hamarosan róla neveztek el. A 12. században készült arany ereklyetartóját 1568. december 15-én egy lázadás alkalmával elpusztították.

Hubert püspök tisztelete főleg Lotharingiában, a Rajna-vidéken és Belgiumban virágzott, de hazánkban is több történelmi szakaszban felbukkant.

Összességében, annyi kétségtelen, hogy Hubertus Lüttich első püspöke volt. Szentelését – ismét a legenda szerint – maga a pápa végezte. Amikor a püspöki öltözetet átadta neki, a stóla hiányzott. Erre egy mennyei angyal jelent meg, és stólát nyújtott át neki, amelyet ereklye gyanánt őriznek, és maig azokra teszik, akiket veszett kutya harapott meg. WP

Köszönetnyilvánítás

„Megpihenni tértél fájdalmat elhagyva,
Melyet türelemmel viseltél magadban.
De az emlékeiddel szívünkben maradtál,
Számunkra te soha meg nem haltál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Mózes Károly

- élt 60 évet - volt Zsarói . 82. sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló élettársa, gyermekeik, unokáik



KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sarkadi munkahelyre, betanított munkára, női munkaerőt keresünk

Kereseti lehetőség nettó 543 Ft/h + műszakpótlék.

Jelentkezni:
06-70-428-87-77

ÁLLAT

Hízó eladó Veress S. u. 20.

Nagysúlyú hízó eladó Magyar 47

Nagysúlyú hízók eladók Bánát u. 11.

EGYÉB

Kis és nagysúlyú hízó, kisbálás gyp és lucernaszéna eladó T:06/30/636-7482

Eladó bontásból 5 db 138x148 cm méretű fatokos, forgatva és bukva nyíló (2 funkció) ablak, 10 mm-es hőszigetelt üvegekkel a hozzá való műmárvány parkányokkal. T: 70/946-7915

A Sarkad TV műsora

2016-11-10 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:33 Istentisztelet a Belvárosi Református Templomból
20:15 Reformációi ünnepi hangverseny
21:00 Híradó - Friss közéleti hírek
21:15 Képszerűség

Ismétlés 2016-11-11 péntek 10.00 órától

A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 8.00 – 12.00 ; 13.00 - 16.00
Kedd: 8.00 – 12.00
Szerda: 8.00 – 12.00
Csütörtök: 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek: 8.00 – 12.00

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

1965-ben megérkeztek hazánkba a Szovjetunióból Cseljabinszkban gyártott első T-100 típusú lánctalpas nehéztraktorok, amelyeknél új vezetőfülke került a régi szögletes helyére és a motort korszerűbbre cserélték. Az új D-108 típusú motornál üresjáraton a tüzelőanyag-szivattyú II. és III. eleme automatikusan megszüntette az üzemanyag adagolását, ezáltal a traktor üresjáraton csak 2 hengerrel üzemelt. A benzinnel indítás megmaradt, de azt már villamos indítómotor indította be, a régi hevederes kézi rágatás helyett. Sarkadon ekkortájt 3 termelő szövetkezet létezett és mind-egyiknek volt Mackója - mert így becézték az orosz medvére, a származási helyére utalva a gépet -, de hogy ez melyik nem tudjuk. Három fejese ekével őszi mélyszántást végeznek lágy talajviszonyok mellett. Az eke sártól megszabadulnak a gépek próbálják szabaddá tenni a gép kezelőit.



Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre „látványélményt” nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a látható múltunk.